

# 《智慧之书》预言的今天

文/苏童

埃及著名的狮身人面像也同样记载了令人震惊的预言。

人们在狮身人面像的前方脚下发现了一个洞穴，里面有一本公元前八世纪留下来的羊皮书手稿，作者署名“丹尼斯”。令人惊讶的是，这本被称作《智慧之书》的手稿不仅记载了狮身人面像的神秘内涵，还预言了一位魔王的出现：

“我不知那是甚么时候，人类中出现了一位魔王，他拥有旷世的权力，他的子民们为了满足他的欲望而屠杀、侵略和掠夺。我亲爱的孩子们哪，你们千万不要听信他说的话。他的每一句话，都将把你们带到不可回复的罪恶和灾难之渊。”

这不禁让人们想起诺查丹玛斯《诸世纪》一书中所描述的“恐怖大王”，而在丹尼斯的羊皮书里，对“恐怖大王”还有这样的描述：

“它（恐怖大王）带着火光从天而降，不明的光闪烁在天边。

还有一束巨大的光，将人们卷

入死神的裙袍。

我至上的神啊，求你救救我们的子孙们吧。”



这一切让人不寒而栗的描述引起了人们许多猜测和想象。“人类中出现了一位魔王，他拥有旷世的权力”是指当今的中共最高领导人，利用宇宙旧势力安排的败坏的社会现实为自己聚集了旷世的权力。国家、军队和一切宣传工具都在它的控制之下。（它）又利用暴力、欺骗和无神论，使民众心理上

认为服从它就是对的。“他的子民们为了满足他的欲望而屠杀、侵略和掠夺。”是指该“魔王”出于私欲，展开了对修炼“真、善、忍”的法轮功学员的残酷镇压。它利用控制下的宣传工具进行造谣诬陷，又用政治高压使全国上下人人过关、人人表态。许多大法弟子失去做人的基本权利，被抄家、关押、甚至被迫害致死，全国陷入恐怖之中；不修炼的人们由于不明真相而走上反对宇宙真理的不归之路；也有许多人因为不明此事的重要而对迫害持漠不关心或观望的态度。历史上的先知早知道这一切，因而留下了许多预言劝诫后人：“我亲爱的孩子们哪，你们千万不要听信他说的话。他的每一句话，都将把你们带到不可回复的罪恶和灾难之渊。”

“法轮大法”是“真、善、忍”宇宙之法，所有的神都是他造就的。当然迫害法的人面临的有形神全灭。“对大法行恶者下无生之

门”（经文《法正人间预》）。“还有一束巨大的光，将人们卷入死神的裙袍。”是迫害大法的人在最终的审判时的下场。

“我至上的神啊，求你救救我们的子孙们吧。”先知看到后世人们将被谎言与仇恨带入罪恶中毁灭，焦急而又无奈，祈求神的救渡。从99年7月起，那谎言是覆盖了全世界。经过大法弟子两年多不懈的讲真相，现在世界上多数国家和地区都已经了解了迫害的真相。各国政府、媒体和公众越来越对大法持理解和支持的态度，这是他们的福份。而众多的中国人民至今还被欺世的谎言蒙蔽，那个恐怖的“魔王”如今还在不断地作恶，只有让众生知道真相，他们才有被救的机会。

不同民族的神和先人都担心他们的人因听信了对真理的诽谤而走向毁灭，发出了“我至上的神啊，求你救救我们的子孙们吧”的呼喊。不论历史上有过多少预言，多么灵验，其目的都是为了让人们关注今天的事。而众神也为解救众生，许下了一定要让众生知道、看到真相的庄严誓言。

曾经有一个传说：如果用纸叠够一千只纸鹤，就可以许一个愿望，而这个会成为现实。这个传说曾让很多抱着梦想的少男少女用尽自己的空闲时间去叠那一千只纸鹤，但，最终他们的愿望是否变成了现实？是否得到了实现，则不得而知……

又是新的一年了，乐乐独自一人走在热闹的大街上，看着周围的人都在和家人、同伴欢快地笑著、谈著，心里更加地难过。爸爸妈妈都因坚修大法进了监狱，他也被迫流离失所从一个同学家到另一个亲戚家，再到同学家——他知道大法好，他原本争吵的家庭就是因父母修了大法变得和谐了。但他还是有些抱怨，为甚麽非要去天安门？为甚麽非要冒著被抓、被打的危险去告诉别人真相？他们为甚麽不想想还有一个儿子、一个才16岁的儿子需要他们？！两年了、他有两年没有开开心心地和父母共度元旦了，他们总是很忙，忙著去天安门、忙著向世人讲真相。今年的十一，他们在去挂条幅的时候被抓，他真正的成了“孤儿”。寂寞、前所未有的寂寞将他包围了

## 小说：千纸鹤 涂凡

起来——特别是碰上节假日，周围欢快的气氛更衬托了他的孤寂。

今天，是2002年的元旦，新的一年的开始，同学和家人出去了，虽然叫了他，但他没有同去，而是选择了独自外出，但现在他後悔了，他感到自己和周围格格不入。

“新年快乐新年好呀”的声音不停地传入耳中，他更加地伤心了。每个人都在接受别人的祝福，唯独我——乐乐低下头，顺脚将一颗石子踢到路边——如果现在父母能和我在一起多好呀。

“新年快乐！”突然一个清脆的声音在他耳边响起。他抬起头看到一个十八、九岁的女孩，脸上带著亲切的笑容，手中拿著一只蓝色的纸鹤。“新年快乐！”女孩又说了一遍，将手中的千纸鹤递给了他。

“这，是给我的？”他不敢相信的看著眼前栩栩如生的千纸鹤，这是给他的？代表著祝福、代表著心愿的千纸鹤真的是要给他的吗？“当然了。”女孩笑眯

眯的答道。“这只纸鹤不仅仅代表了祝福与心愿，还代表了真相！”

“真相？”乐乐疑惑的接过纸鹤。看见蓝色的纸鹤身上有著粉红色的字。

“是的，真相！好好看看吧。”女孩说完转身走入了人群。

带著疑问、带著好奇，乐乐小心翼翼地打开手中的纸鹤，首先入目的是“一只纸鹤，一片真心，一份祝福，一个心愿，一个真相”再看下去，是“法轮功真相问答”然後是一个一个问题、一份一份的答案。他细细的看著——为甚麽去天安门、为甚麽讲清真相、为甚麽上访——原来是这样！原来是这麽回事！原来自己的父母是在救人呀！原来已有三百多位叔叔阿姨爷爷奶奶被迫害死了，原来……

回想父母平时的所作所为，那高尚的品德、大无畏的精神，以及刚才那个女孩甜甜的笑容、祝福的神情，乐乐终于明白了父母。其实，这只纸鹤上的内容父

母早就告诉了他，只是他的一颗私心阻碍了他了解真相、理解父母。若不是刚才那个女孩，若不是这只纸鹤，也许，他还在抱怨。将纸鹤重新叠好，看看四周的人，大多数的人手中都有一只纸鹤，颜色不同，红色、黄色、蓝色、每一只都是那样的精致、那样的漂亮——再看拿著纸鹤的人，有的脸上带著惊喜、有的是疑惑、有的是恍然大悟……

要让更多的人明白真相、让所有的人知道他的父母和所有和他父母一样为坚持真理所做的一切！想到这儿乐乐小心翼翼地将纸鹤放进衣兜，他也要回去叠一千只纸鹤，也要在纸鹤上面写满真相。他相信当自己叠够一千只纸鹤并都送出去的时候，他的父母一定能回来，因为那时会有更多的人明白了真相，监狱是不应该关好人的……

带著欢快的笑容乐乐往回走去，步伐越来越快、越来越轻松，他深信自己的这个愿望一定会实现的！

千纸鹤，千纸鹤不停地人们在手中传来传去，带著祝福，带著心愿，带著——真相！

## 善念挽救了我的生命

（上承自第4页）

部碰到了后桥上，左脚碰到车左侧的后轮上，我奇迹地脱离了车体，车又冲出去五、六米远才停下来。此时我满脸湿漉漉的。过了一分钟左右，车上下来一个人问：“怎么样？”我说：“没事。”他就头也不回地开车走了。我缓缓地在地上爬起来，却惊奇地发现自己的四肢都会动，我返回去找自行车和帽子，才发现我被车拖出去一百多米，身上的衣服都零碎了，自行车的后轮也被撞得不能动了。我拖着自行车走了一个多小时回到了家。儿女们都吓坏了，我满脸是血。我被送去医院检查，脸和手腕都受了轻伤，但五官没伤着。

一个60多岁的老人遇到这样的车祸竟没有骨折，这不是太神奇了吗？我知道是法轮大法救了我，我无以言表对大法的感激。